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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
ZITTING VAN 28 NOVEMBER 2023

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter

Theo Francken, Burgemeester

Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Marijke Gidts, Liesbeth 
Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, Gilberte Muls, Walter 
Vangoidsenhoven, Benny Van Goethem, Piet Ritzen, Martine Dierickx, Leden

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jeroen Verbinnen, Raadslid

Eindejaarsactie lokale economie 2023
Classificatiecode: 205.99 Handel en nijverheid

Feiten en context
Aansluitend bij de actie van de provincie Vlaams-Brabant, stellen we voor om ook in 2023 een 
eindejaarsactie te organiseren, met name van 9 december 2023 tot en met 15 januari 2024. 
Informatie in verband met de campagne van de provincie werd in bijlage toegevoegd.

Het is de bedoeling om de lokale handelaars onder de slogan 'LIEVER LOKAAL' in de kijker te zetten 
en burgers aan te moedigen om lokaal te kopen.

Naast de prijs die de provincie voorziet, wil ook de gemeente prijzen uitreiken ter ondersteuning van 
de lokale economie. Iedereen die een aankoop doet bij een deelnemende handelaar kan via een QR-
code, aangeleverd door de provincie, zijn/haar gegevens achterlaten. Vervolgens wordt per 
deelnemende handelaar één winnaar geloot die een waardebon van 40 euro van de betrokken 
handelaar ontvangt.

Juridische gronden
Decreet lokaal bestuur

Argumentatie
Zoals eerder aangegeven, is het de bedoeling om de lokale handelaars onder de slogan 'LIEVER 
LOKAAL' in de kijker te zetten en burgers aan te moedigen om lokaal te kopen. Naast de prijs die de 
provincie voorziet, wil ook de gemeente prijzen uitreiken ter ondersteuning van de lokale economie. 
Iedereen die een aankoop doet bij een deelnemende handelaar kan via een QR-code, aangeleverd 
door de provincie, zijn/haar gegevens achterlaten. Vervolgens wordt per deelnemende handelaar 
één winnaar geloot die een waardebon van 40 euro van de betrokken handelaar ontvangt.

Stemming
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. De organisatie van de eindejaarsactie lokale economie goed te keuren.

Art. 2. Het wedstrijdreglement in verband met de eindejaarsactie 2023 goed te keuren.

Art. 3. Dit besluit bekend te maken overeenkomstig de artikelen 285 en 286 van het decreet lokaal 
bestuur. 

Bijlage(n):
- Eindejaarsactie_A2_2023.pdf

- Mail van de gemeente naar de handelaars eindejaarsactie 2023.docx

- Reglement eindejaarsactie 2023.docx

- Wedstrijdreglement eindejaarsactie 2023.docx

Namens de gemeenteraad:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Voorzitter,

Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 29 november 2023

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,

Ellen Lammens
#$ondertekening1$#


